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4 . 设 某企 业只 有
一 种可变投入 要 素 (劳力 ) 的 生产 函数 为 Q (L )

部影响带来的市场失灵?

3 . 外部影响是如何导致市场失灵的?政 府 应 采 取 哪 些 措 施 矫 正 外

2 .作图分析收入 变 化和 价 格 变 化 是 如 何 影 响 预 算 线 变 化 的 。

请举例说 明 。

1 . 如果两种商 品的需求交 叉 弹性 系数是 正 值 ， 它们是什 么 关 系 ?

)医每题 1 5 分 )

二 、 简答与计算分析题 (本类题共 6 o 執 第 1 、 2 . 3 題每题 1 0 戴 第 4 . 5

8 、 财政政策

7 、 边际消费倾 向

白、 潜在的 G D P

每小題 5 分 )

5 、 公 共 物 品

4 、 帕累托最优状态

3 、 完全竞争

2 、 边际收益递减规律

1 、 消费者剩余

名词解释(本类国共 4 0 戴

題依据 ，

重要提示 ， 考 生 必 须 将 所 有 答 案 写 在 答 題 纸 上 ， 本试題上的任何标记均不作判
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合及其政策含义 。

2 . 请在 is 一 L M 模 型 的 分 析 框 架 内分 析 财 政 政 策 和 货 币 政 策 的 配

1 . 请论述经济增长的源泉 。

三 、 论述题 (本类题共 5 0 妣 每 题 2 5 分 )

亿美元 时 ， 政府支出 (这里指 政府 购 买 ) 的增加 挤 占了 多少 私 人 投 资 ?

亿美元 ， 价格水平 P =
1

， 试问当政府支出从 7 5o 0 亿 美 元 增 加 到 8 5o 0

I= 7 5 0 0 - 2 00 00Y , 货币需求し=
0 .6 12 5Y - 1oo o o r

，名义货币供给量 M S
s 6 0 0 0

考气

5 . 假 定 经 济 满 足 Y = C + I + G
, 且 消 费 C - 8 0 0 + 0 .6 3Y , 专

为是最优的投入量 ı
'

(列出求解的式子) ?

投 资

售价为 30 元 (相 对 稳 定 ) ， 如果你是企业决策者 ，
怎样才能求出\ 认

◆ 1 0 L + 5ı- L
3

。 每增加 一 个单位投入 时 ， 需增加成本为 2 0 元 ，
若产品
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